

PC2315



DUAL ABDUCTOR/ADUCTOR DUAL ABDUCTOR/ADDUCTOR



DIMENSIONES Y PESO SIZE AND WEIGHT



Medidas / Set up size:
177 x 69 x 155 cm.



Peso / Net weight:
177,5 kg.



Carga de placas / Plate Loading:
90 kg.

MÁQUINAS DE FUERZA. PC23 SERIES



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Estructura construida en acero Q235 de alta calidad con perfil de 50 x 100 mm y 3 mm de espesor, garantizando firmeza y estabilidad.
- Asiento, respaldo y apoyos elaborados en PU y FOAM de alta densidad, con tapizado antibacteriano diseñado para resistir el uso continuado.
- Estructura del respaldo con ligera inclinación para una mayor comodidad a la hora de realizar el ejercicio.
- Regulación en las piernas, mediante pincho en la zona inferior para selección de amplitud, lo cual aporta un gran rango de movimiento.
- Almohadillas para las piernas con rodamiento en su base, para la ejecución de los dos posibles ejercicios que ofrece la máquina.
- Incorpora un mecanismo de transmisión basado en un cable robusto, preparado para soportar un uso prolongado y exigente.
- La torre de placas combina un diseño atractivo con una cubierta protectora que limita el acceso a las partes móviles.
- Placas fabricadas en acero calibrado con acabado en negro y equipadas con anillos de teflón que favorecen un desplazamiento suave.
- Compartimento superior integrado para el almacenamiento de objetos personales o accesorios durante el entrenamiento.
- Selector magnético para la selección del peso, aportando seguridad y rapidez.
- Gancho integrado en la estructura para colgar toallas y accesorios personales durante el entrenamiento.
- Pictograma explicativo para una ejecución correcta de los ejercicios.
- Empuñaduras revestidas en TPV, material duradero y confortable al tacto, aseguradas con collarines de aluminio.
- Componentes mecánicos y tornillería seleccionados para asegurar un funcionamiento fiable.
- Diseño biomecánico orientado a facilitar el uso a diferentes perfiles de usuario.
- Base para el apoyo de los pies con un revestimiento antideslizante para una mayor comodidad y fijación.
- Bases con apoyos de PVC antideslizante que mejoran la fijación al suelo.

STRENGTH MACHINES. PC23 SERIES



TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Structure built with high-quality Q235 steel, featuring a 50 x 100 mm profile and 3 mm thickness, ensuring strength and stability.
- Seat, backrest, and pads made of high-density PU and FOAM, with antibacterial upholstery designed to withstand continuous use.
- Backrest structure with a slight incline for greater comfort during exercise.
- Leg adjustment system with a lower pin for range selection, providing a wide range of movement.
- Leg pads with bearings at the base, allowing the execution of both exercises offered by the machine.
- Incorporates a transmission system based on a robust cable, designed to withstand prolonged and demanding use.
- The weight stack combines an attractive design with a protective cover that limits access to moving parts.
- Plates made of calibrated steel with a black finish and equipped with Teflon bushings for smooth movement.
- Integrated upper compartment for storing personal items or accessories during training.
- Magnetic selector pin for quick and secure weight selection.
- Integrated hook on the structure for hanging towels and personal accessories during training.
- Instructional placard for correct exercise execution.
- Handles coated in TPV, a durable and comfortable material, secured with aluminum collars.
- Mechanical components and hardware selected to ensure reliable operation.
- Biomechanical design aimed at accommodating different user profiles.
- Foot support platform with a non-slip coating for enhanced comfort and stability.
- Bases with non-slip PVC supports to improve floor grip.